AYZH

a) i) Emedn 1o A eivat onueio tou Betikol nuiagova Oy kat (0A) = 8 Ba eival y, = 8,
emopévwg A(0,8) .

To O eival to péoo tou BT kat ta B kat I' elval onueia tou apvntikol Kal Tou BeTikou

nuLagova twv X, avtiotoLya.

Enedn (BI') = 12, Ba gival |xg| = |xp| = (sz = % = 6, enopévwg B(—6,0) kar I'(6,0).

ii) OLouvtetayuéveg tou pécou M tng mAeupag Al eival:

XAtXr _ 0+6 _

XM=~ > 3,
yatyr 840
apa M(3,4).

B) To unkog tng Stapeoou BM sivat

(BM) = /(xm —x8)2 + (ym — yB)? =/ (3+ 6)2 + (4 — 0)> =V97.




